Пресс-релиз
 о проведении просветительской акции
«Географический диктант - 2024» на открытой площадке №9550752 (МБОУ «Шелковская СОШ №2» 
Шелковского муниципального района Чеченской Республики)

16 ноября 2024 года на открытой площадке №9550752 (МБОУ «Шелковская СОШ №2» Шелковского муниципального района Чеченской Республики) проводится просветительская акция «Географический диктант - 2024». Организатором Географического диктанта является Всероссийская общественная организация «Русское географическое общество». 
Диктант проводится с целью популяризации географических знаний и повышения интереса к географии России. Задача Диктанта - привлечение внимания средств массовой информации к вопросу популяризации географии.
Проведение Диктанта основано на принципах: добровольности, открытости, доступности, анонимности, компетентности, единства времени, порядка написания и критериев проверки, безбарьерной среды. Площадка оборудована для лиц с ограниченными возможностями здоровья, так как имеется необходимое оборудование «Доступная среда».
Информируем вас о местоположении площадки: Чеченская Республика, станица Шелковская, улица Озерная, дом №13, холл корпуса №2, 16 ноября 2024 года, сбор и регистрация с 11:00 (время московское), начало Диктанта в 12:00. Участие в Диктанте осуществляется по предварительной записи. 
Контактные данные ответственного лица по взаимодействию: Делимханова Луиза Исаевна (мобильный телефон 8(967) 106 07-07, e-mail: luizadelimhanova9gmail.com), по которым желающие смогут получить дополнительную информацию о работе площадки, порядке предварительной регистрации участников мероприятия на данной площадке и порядке написания Диктанта (его регламенте и других особенностях). Полная информация о Диктанте размещается на сайте http://dictant.rgo.ru. 
[bookmark: _GoBack]Руководитель площадки (Акбулатова Хеди Денилбековна) и организатор площадки (Сайдарханова Венера Джунаидовна) приглашают всех желающих принять участие в написании Диктанта на нашей площадке. 


Организатор площадки: Сайдарханова Венера Джунаидовна 8(938) 892-45-25
